
Јереван: Ухапшени лидер опозиције Никола Пашињан и 228 демонстраната током протеста против бившег председника Јерменије Сержа Саргасјана; Полиција употребила сузавац и шок-бомбе, седморо повређених
недеља, 22 април 2018 19:31

Припадници јерменских безбедносних служби ухапсили су лидера опозиције Никола
Пашињана и 228 демонстраната који су на улицама од 13. априла, демонстрирајући
против избора бившег председника државе Сержа Саргасјана за премијера.

  

  

Упркос хапшењу, Пашињан је позвао окупљене да остану на улицама и да наставе борбу.

  

„Позивам грађане да изађу на улицу, да остану мотивисани како би наставили борбу за
децентрализацију земље. Независно од хапшења, наставите да контролишете
ситуацију“, написао је Пашињан на својој страници на Фејсбуку.
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  Претходно је саопштено да је полиција извела неколико специјалних јединица на ТргРепублике, као и да су постављене барикаде у центру града. Полиција једемонстрантима препречила пут у кварту Еребуни. Употребила је сузавац и шок-бомбе. Ујереванским болницама завршило је седам учесника протеста.  Томе је претходио троминутни разговор између премијера Саргсјана и вође побуне –опозиционог поланика Николе Пашињана.  Саргсјан, који је убедљиво најјача политичка фигура у земљи, демонстрације је назвао„уценом” и посаветоао Пашињану да се „врати на правно поље”. Предочио му је да ће – усутпротном – сва одговорност бити на њему.  
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Пашињан и још двојица опозиционих посланика укључених у демонстерације — АраратМирзојан и Сасун Микаелјан — одмах потом су приведени у полицију.  Ако државни тужилац одлучи да их кривично гони – томе ће претходити ванреднозаседање националног парламента.  Претходно је Пашињан запретио да ће се демонстрације „наставити са новом снагом”.Позвао је своје присталице да не одустану.  

  Данашњи судар у Јеревану покушали су да спрече свештеници   Јерменске апостолскецркве који су се – на Маштоцовом тргу - поставили између полиције и демонстраната.  Саргсјан је претходних година био шеф државе, а опозиција га оптужује да је слабоводио земљу што је довело до погоршања економске ситуације.   Демонстранти су у минули понедељак покушали и упад у парламент. Полиција је тоспречила, а на обе стране је било десет повређених.    Протести против избора бившег председника Јерменије Сержа Саргасјана за премијераземље су почели 13. априла. Опозиција га оптужује за неефикасно вођење државе ипогоршање економске политике земље. Следећи дан су Пашињан, Мирзојан и осталиобјавили „почетак плишане револуције”.  (Агенције)  

 3 / 3


